

Periodic
nr. 23.319

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE UNIȚII-VA!

Chemarea

Petrolștilor

Nr. 5
8 Aprilie 1951



SCHELA SOVROMPETROL - TARGOVISTE

SEMNAȚI APELUL PENTRU UN PACT AL PACII!

Din Chemarea Comitetului Permanent pentru Aprarea Păcii
din R. P. R.

CETATENI ȘI CETĂȚENE,

Comitetul Permanent pentru Aprarea Păcii din R. P. R. cheamă pe toți cetățenii să semneze Apelul Consiliului Mondial al Păcii și să-și pună semnătura pe un document depusă în folosul Păcii și al păcii.

Cetățeni ai Republicii Populare Române, fără deosebire de naționalitate, credin-

ță religioasă, păreri politice sau stare socială;

„Căminii ai mamei dela o rașă și dela aale — ziditorii ai viitorului fericiu al Țării noastre;

„Căminii ai cultului care aveți nevoie de pace pentru munca voastră creatoare;

Tineri și tinere, dărnic să vă apărați viitorul;

Mame — care vreți să apărați viața copiilor voștri;

— pentru a înfrânge planurile criminale ale imperialismului american și cauzezi de a deslănța un nou război mondial;

— pentru a apăra viața voastră dărnică de a apăra libertatea căminelor voștre, libertatea și independența Țării

noastre scumpe, dacă în lumea întreagă.

SEMNAȚI ALĂTURI DE TOATE POPOARELE LUMII APELUL CONSILIULUI MONDIAL AL PACII CU PRIVIRE LA INCHIRIEREA UNUI PACT AL PACII!

Comitetul Permanent pentru Aprarea Păcii din R.P.R.

Noi victorii în întrecerea socialistă în cinstea aniversării Partidului

Planul a fost depășit la secția Gaze-Gazolină Compresoare

La secția Gaze - Gazolină - Compresoare, datorită unei munci mai bine organizate, planul pe trimestrul I a putut fi îndeplinit și depășit, astfel la secția gaze s'a depășit cu 129,4%, la secția gazolină cu 106,7% și la secția compresoare cu 110,2% peste plan. S'a evidențiat echipa aparării Berindei Nicolae, care a intervenit la timp și putut face reparațiile necesare mai devreme decât erau prevăzute. Maistrul Pădărețor a dus continuu muncă de lămurire și s'a făcut serviciul în mod conștiincios, asemenea și tovarășul Ioan Gheorghie, care nu a lipsit de la serviciu, venind mereu cu 10 minute mai devreme, pentru a prelua serviciul și

care sesizează, la timp defectele mai grave.

Pe lângă acești tovarăși frunțași, mai avem și tovarăși care nu înțeleg să se angreneze în această mare luptă, cum este tovarășul Popescu Constantin, ajutor mejeant, care nu vine regulat la serviciu. Tovarășul Safta Nicolae, sudor care ține echipele pe loc, motivând totdeauna că a terminat caritul, însă de fapt el nu vrea să ducă o muncă mai organizată și să facă economie de mare material prețios. Tovarășul Teșea Traian a stăruit cu capac neștrăngând șuruburile paralele și totodată a fost găsit dormind în timpul serviciului.

Inginer POPA V.

Realizări la secțiile de producție

Muncitorii și tehnicienii dela secția producție, conștienți de marea răspundere ce le revine și înțeleg în mod apleg zi de zi claritatea pentru îndeplinirea și depășirea planului nostru Plan Central, care dă o nouă înviorare ațărilor la un nou război.

Planul a fost depășit pe lu-

na Martie cu 101,6% față de luna Februarie când a fost depășit cu 101,2%.

Nu toți tovarășii au fost la fel de conștienți, așa spre exemplu tovarășul Turică Spiridon, care din neglijență a scâpat cutitul la put, neputând în apăsare lozica „muncind cu grija, muncim pentru un trai mai bun”.

MATEI ANDREI

Cu 12 zile înainte de termen

Brigada E.T.M. întâi dela sonda 1002, pentru a face ca sonda lor să intre în foraj cât mai devreme la noua locație 533, au hotărât să înlăture și el sistemul de demontare și montare a sondei și au transportat turla cu grame, macarază și coșul, fără a o mai

demonta. Toată această operație a durat două zile, reușind să scurteze timpul cu 12 zile.

S'a evidențiat la muncă brigada tov. m. sondor Vășile Oproiu care nu a preocupat nici un efort pentru realizarea acestei operații grele.

ELENA MIHAI

Cu comuniștii în frunte

Muncitorii și tehnicienii la atelierul mecanic, înălțat întrecerea socialistă într-o întreprindere unitară a partidului cu noi succese în muncă. El s'au angajat realizarea în cinstea abaterilor sărbătorii, nu numai de normă, în fruntea acestor muncitori realizând stau muncitorii. Păhoșu Constan-

tin care are o depășire de 100 la sută, Petrescu Nicolae care cu o depășire de 82 la sută, urmări de E.T.M. și de V. Gheorghie cu 70 la sută și Zăchereu Gheorghie cu 60 la sută.

Astfel, el constituie un cel exemplu pentru toți muncitorii din acest atelier.

OPREA IOAN

Nici un muncitor în afara întrecerilor socialiste

În nume muncii dusa zi de zi a Comitetului de Partid și de sindicat, cât și a organizației administrative, întrecerile întrecerilor în o și mai mare muncă în schela noastră.

Astfel muncitorii stăruind cu muncă avântată în întrecere socialistă își vor putea duce

la bun sfârșit angajamentele luate, ei pășesc și mai volost în această mare luptă, dând cât mai multe norme până în ziua de 8 Mai. Această dovadă diagramă întrecerilor, care ne arată că pe luna Martie a crescut la 84,22 la sută față de 83,10 la sută cât era pe luna Februarie.